პერსონალური მონაცემები:
სახელი, გვარი: მიხეილი მეძველია
დაბადების თარიღი: 2000წ. 14 მარტი
მისამართი: ქ.ქუთაისი, კუპრაძის მე_9 შესახვევი #12
საკონტაქტო ტელ: + 995 596111941			  
ელ. ფოსტა: medzvelia014@gmail.com
განათლება:
· 2006 – 2018წწ  _  ქუთაისის მე-9 საჯარო სკოლა.
· 2018 – 2022წწ _ აკაკი წერეთლის სახელმწიფო უნივერსიტეტის, ბიზნესის სამართლისა და სოციალური მეცნიერებების ფაკულტეტი, სამართლის ბაკალავრი.
· 2022წ - დღემდე  _  აკაკი წერეთლის სახელმწიფო უნივერსიტეტის, ბიზნესის სამართლისა და სოციალური მეცნიერებების ფაკულტეტის, სამართლის მაგისტრატურა.
ტრენინგები და სხვა აქტივობები:
· 2015-2017წწ „ქუთაისის ახალგაზრდული ცენტრი“: ქალთა უფლებები და გენდერული თანასწორობა, ადამიანის უფლებები, მასობრივ საინფორმაციო საშუალებებთან თანამშრომლობა,  თამბაქოს მავნებლობა, კონფლიქტების მართვა, ევროკავშირი და მისი როლი, ტრეფიკინგი, არასრულწლოვანთა ქორწინება, ევროინტეგრაცია, გარემოს დაცვა, გლობალური დათბობა, კონფლიქტი და მისი სახეები. (ტრენინგ-კურსები, დებატები.)
· 2018წ _ „DC Legal“ იმიტირებული სისხლის სამართლის სასამართლო პროცესის გამარჯვებული.
· 2019წ _ იუსტიციის სასწავლო ცენტრი „გიორგი მარგიანის სახელობის იმიტირებული სასამართლო პროცესი ადამიანით ვაჭრობის (ტრეფიკინგის) თემაზე“ ათეულის მონაწილე.
· 2019წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისის“ _ იმიტირებული, სისხლის სამართლის, სასამართლო პროცესის ფინალისტი.
· 2019წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისის“ _ იმიტირებული, სამოქალაქო სამართლის, სასამართლოს პროცესის გამარჯვებული.
· 2020წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისი“ ვებინარის „სახალხო დამცველის აპარატის საერთაშორისო თანამშრომლობაზე“ საორგანიზაციო ჯგუფის წევრი.
· 2020წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისი“ დებატების "ხელოვნური ინტელექტი და ადამიანის უფლებები" ორგანიზატორი.
· 2020წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისი“ ვებინარების ციკლის - „World Children Week“  საორგანიზაციო ჯგუფის წევრი.
· 2020წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისი“ ვებინარის „ფინანსური ორგანიზაციის მომსახურე იურისტის პრაქტიკული საქმიანობა“ ორგანიზატორი.
· 2021წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისი“ სამართლის კურსის - „სამართალი და მედიცინა“ ორგანიზატორი.
· 2021წ _ სახელმწიფო ინსპექტორის სამსახურის პერსონალური მონაცემების დაცვის  საზაფხულო სკოლის მონაწილე.
· 2021წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისი“  ვებინარების ციკლის „სამართალი და მედიცინა“ ორგანიზატორი.
· 2021წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისი“ ვებინარის „პირადი ცხოვრების უფლება ციფრულ სამყაროში“ ორგანიზატორი.
· 2021წ _ „ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია ქუთაისი“ ვებინარების კვირეულის „კერძო სამართლის აქტუალური საკითხები“ ორგანიზატორი
· 2021წ _ ევროპის სამართლის სტუდენტთა ასოციაცია საქართველოს მოწმის დაკითხვის პროექტის ორგანიზატორი.
· 2021 – 2022წწ  _ სტუდენტური პარლამენტის მიწვეული ტრენერი.
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